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Наша країна переживає зараз дуже складні часи. В умовах введення в 

Україні воєнного стану, викликаного збройною агресією росії, педагоги - на 

своєму освітянському фронті. Працюють сумлінно, відповідально ставляться до 

виконання посадових обов’язків і вже саме цим наближають перемогу. 

Відповідно до наказу МОН України від 23.03.2005 №178 «Про 

затвердження примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед 

педагогічним колективом та громадськістю» 15 червня 2023 року я  як  керівник 

закладу  звітую про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, 

батьківського комітету, ради школи та громадськості. 

У своїй роботі впродовж звітного періоду керувалася Статутом школи, 

правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками 

директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що 

регламентують роботу керівника закладу загальної середньої освіти. 

1. Загальна інформація про школу 

Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №28 Харківської міської 

рада Харківської області — заклад загальної середньої освіти, який знаходиться в 

комунальній власності територіальної громади в місті Харкові в особі Харківської 

міської ради. 

У 2022/2023 навчальному році мережа закладу, станом на 05.09.2022 року, 

складала 720  учнів. Із них 

І ступень (1-4 класи) – 231 учень, 

ІІ  ступень (5-9 класи) – 390  учнів, 

ІІІ ступень (10-11 класи ) – 99 учнів. 

Станом на 01 червня 2023 року мережа закладу становить: 

І ступень (1-4 класи) – 230  учнів,  



ІІ  ступень (5-9 класи) – 368  учнів, 

ІІІ ступень (10-11 класи ) – 106 учнів. 

Скорочення мережі закладу відбулося за рахунок переміщення учнів за 

кордон (7 %), за межі міста та області (10%) та за рахунок об’єднання класів. В 

умовах воєнного стану   це скорочення є необхідною умовою для підтримки 

фінансової стабільності педагогічного колективу. 

Після закінчення 2022\2023 навчального року переведено до наступних 

класів  698 учнів. Свідоцтва досягнень  про закінчення 4 класу отримало – 67 учнів 

початкової школи, 92 учні 9 класів отримали Свідоцтва  про базову загальну 

середню освіту, 56 випускників 11-х класів отримали Свідоцтва про повну 

загальну середню освіту.  До 1 класу, станом на 01.06.2023 року, зараховано 43 

учні. Продовжуємо працювати  над впровадженням Нової української школи у 

середніх класах.  

У поточному навчальному році заклад  працював у складних умовах. Для 

учасників освітнього процесу було організовано дистанційне навчання, яке 

відбувалося під ракетними ударами, з постійним вимкненням світла, відсутністю 

мережі Інтернет, міграцією учасників освітнього процесу.  І такі умови значно 

ускладнювало можливості навчання  як з боку вчителів,  так і учнів. Але я вдячна 

педагогічному колективу, учням та їх батькам, що ми впоралися з усіма 

труднощами та завершили навчальний рік. 

Школа пишається своїми випускниками: Байрамовою А., Найденовим Є., 

Рудичевою О., Щербаковою І., які отримали золоті медалі;  учнем 9-А класу 

Глушко Євгеном, який  отримав свідоцтво з відзнакою; 22 учнями 5-8, 10 класів, 

що отримали Похвальні листи; 11 випускників отримали  Похвальні грамоти «За 

особливі досягнення у вивченні окремих  предметів». 

 

 



2. Кадрове забезпечення 

У 2022/2023 навчальному році кадровий склад закладу - це 46 педагогічних 

працівників і 10 працівників з числа молодшого обслуговуючого персоналу . 

Якісний склад  педагогічних працівників нашої школи складається із: 

 На початок 2022/2023 

навчального року 

На кінець 2022/2023 

навчального року 

Спеціаліст без вищої 

освіти 

4 4 

Спеціаліст 2 3 

Спеціаліст другої 

категорії 

7 6 

Спеціаліст першої 

категорії 

8 8 

Спеціаліст вищої 

категорії 

23 25 

«Старший учитель» 8 10 

«Учитель методист» 8 9 

На початок 2022/2023 н.р. ХЗОШ №28 забезпечена штатними працівниками 

на 100%. Розстановка педагогічних кадрів здійснюється відповідно до фахової 

освіти педпрацівників.  

3. Управлінська діяльність 

Управлінську діяльність у закладі освіти здійснюємо за  принципами 

демократичності, відкритості, активності та ініціативності, цілеспрямованості, 

поєднання колегіальності з персональною відповідальністю, науковості, 

гуманістичної спрямованості, оперативності та гнучкості, конкретності, перевірки 

фактичного виконання прийнятих рішень тощо. 

 

 



За дорожньою картою Стратегії розвитку закладу було реалізовано:  

1. Створення безпечного освітнього простору в закладі загальної середньої 

освіти під час воєнного стану. 

2. Організація багатовимірного сучасного освітнього простору.  

3. Забезпечення відповідності між матеріально-технічним станом школи і 

потребами сучасної освіти.  

4. Організація освітнього процесу 

На мою думку, в умовах воєнного стану найголовніший аспект - це 

організація безпечного дистанційного освітнього процесу. Адміністрацією ХЗОШ 

№28 було розроблено власні алгоритми роботи. 

Для підготовки до нового навчального року була проведена онлайн-нарада 

із заступниками директора та соціально-психологічною службою, під час якої 

були розглянуті наступні питання: 

1. Вивчення нормативно-правової бази щодо організації освітнього процесу                                                            

під час воєнного стану. 

2. Визначення технічних можливостей вчителів щодо необхідності 

працювати в умовах дистанційному режимі. 

3. Моніторинг освітніх платформ та умови їх використання під час 

дистанційного навчання. 

4. Розробка алгоритмів роботи з електронними сервісами. 

5. Розробка алгоритмів роботи щодо безпечного навчання. 

6. Складання планів роботи та графіків консультативних годин соціально- 

психологічної служби під час дистанційного навчання в умовах воєнного стану, з   

обов’язковим розміщенням графіків на сайті закладу. 

Проведено засідання педагогічної ради в режимі онлайн, на якому були 

розглянуті питання щодо організації дистанційного навчання в ХЗОШ № 28 та 

прийнято рішення, що, відповідно до Положення про дистанційну форму здобуття 

повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 08.09.2020 №1115, необхідно організувати асинхронну та 



синхронну взаємодію вчителя та учнів під час занять. З метою забезпечення 

єдиних підходів для створення електронного освітнього середовища ХЗОШ № 28 

затвердили єдину платформу для асинхронної взаємодії, для синхронної роботи 

- сервіс ZOOM. 

З метою надання вчителям методичних рекомендацій щодо дистанційного   

навчання, розв’язання нагальних питань заступників директора було призначено 

кураторами, відповідно до ступенів навчання (І ступінь – 1- 4 класи, ІІ ступінь –

5-9 класи, ІІІ ступінь – 10-11 класи). Куратор з технічної підтримки – вчитель 

інформатики. 

Згідно вимог Санітарного регламенту для закладів загальної середньої 

освіти  визначено кількість уроків для кожної вікової групи та час їх проведення, 

враховуючи санітарні норми для проведення синхронних онлайн-занять із 

використанням технічних засобів навчання. Складено розклад для синхронного та                                                                                                                          

асинхронного навчання, в основу якого покладено розклад   уроків на 2022/2023 

н.р., який розмістили на сайті закладу.  

Згідно ст.5 Закону України «Про електронні документи та електронний 

документообіг», Методичних рекомендацій щодо заповнення Класного журналу 

учнів початкових класів Нової української школи, затвердженого наказом МОНУ 

02.09.2020 №1096 та П.5 Інструкції з діловодства у закладах середньої освіти, 

затвердженої наказом МОНУ від 25.06.2018 року №676, на серпневій педагогічній 

раді було схвалено рішення щодо ведення класних журналів, журналів обліку 

навчальних досягнень учнів, які перебувають на індивідуальній формі навчання, в    

електронній формі, дотримуючись вимог та алгоритму роботи з класними 

журналами. 

Журнали вхідної та вихідної документації, реєстрації протоколів 

педагогічної ради, нарад при директорові, наказів з основної діяльності та 

кадрових питань також ведуться в електронному вигляді за допомогою єдиного 

інформаційного простору, створеного між адміністрацією закладу. Дані рішення 

затверджені наказом директора закладу. 



Отже, під час проведення педагогічної ради було зазначено спільну 

стратегію та єдиний план дій щодо роботи ХЗОШ №28 в умовах воєнного стану. 

Всі рішення затверджені наказами директора закладу. 

На онлайн-засіданнях методичних об’єднань вчителів-предметників 

розглянуто питання щодо вибору інформаційних ресурсів за такими напрямками: 

вікові категорії учнів, технічні можливості учнів , способи доступності до мережі 

Інтернет. Складено єдиний перелік інформаційних ресурсів за пріоритетами 

відповідності вікових особливостей та доступності у використанні. З метою 

недопущення перевантаження та психологічного напруження поставили завдання 

розробити диференційований та єдиний підхід до оцінювання робіт учнів. 

Складено графіки роботи, погоджено тематику осінніх, зимових, весняних шкіл 

під час канікул, на яких для здобувачів освіти – учнів 10-11 класів - проводиться 

підготовка до ЗНО/НМТ. Для учнів, які тимчасово перебувають за кордоном, 

також склали окремий графік консультацій. 

На засіданні методичного об’єднання класних керівників складено план 

проведення онлайн – зустрічі з учнями та їх батьками, затверджено алгоритм їх 

проведення. 

Оцінювання навчальної діяльності учнів за  І, ІІ семестр та рік 

здійснювалося відповідно до Методичних рекомендацій щодо оцінювання 

результатів навчання. По закінченню навчального року було проведено 

моніторинг якості світи серед учнів ХЗОШ№28. Складено рекомендації для учнів, 

вчителів, батьків, адміністрації закладу. 

5. Організація методичної роботи 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про інноваційну 

діяльність», з метою реалізації Концепції Нової української школи та змісту 

Державних стандартів початкової загальної освіти, базової середньої освіти, 

керуючись листами Міністерства освіти і науки України від 10.08.2022 № 1/9105-

22 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н. р.», від 



02.08.2022 № 1/8794-22 «Щодо діяльності психологічної служби у системі освіти 

в 2022/2023 навчальному році», від 27.07.2022  № 1/8504-22 «Про окремі питання 

діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році», від 

27.07.2022 № 1/8507-22 «Про організацію освітньої діяльності в закладах 

позашкільної освіти у 2022/2023 навчальному році», від 10.06.2022 № 1/6267-22 

«Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти 

України», від 27.06.2022 № 1/7035-22 «Про підготовку до початку та особливості 

організації освітнього процесу в 2022/2023 навчальному році», наказом 

Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської 

ради від 01.09.2022 №76 «Про зміст та організацію методичної роботи з 

педагогічними кадрами Новобаварського району у 2022/2023 навчальному році», 

наказом Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №28 Харківської 

міської ради Харківської області від 05.09.2022 №94/1 «Про організацію 

методичної роботи з педагогічними працівниками ХЗОШ №28», з метою 

забезпечення високого рівня функціонування системи методичної роботи, 

глибокого вивчення новітніх технологій, своєчасного ознайомлення педагогічних 

працівників із передовим педагогічним досвідом та для формування інноваційної 

культури професійної діяльності педагогів у навчальному закладі була 

організована методична робота, пріоритетними напрямами діяльності якої були: 

- створення максимально сприятливих умов для розвитку і саморозвитку 

вчителів, педагогічної творчості та ініціативи; 

- впровадження у практику роботи інноваційних технологій навчання, 

досягнень передового педагогічного досвіду; 

- опанування і застосування в педагогічній діяльності нових інформаційних 

технологій, зокрема використання в освітньому процесі елементів дистанційного 

навчання; 

- вдосконалення роботи щодо виявлення та розвитку обдарованих та здібних 

дітей; 

- продовження роботи щодо якісної підготовки учнів до ЗНО/НМТ; 



- організація діяльності педагогічного колективу через введення 

традиційних і нетрадиційних технологій та форм навчання як засобу підвищення 

якості знань, умінь, навичок учнів. 

       У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив школи продовжив 

працювати над темою: «Формування новітнього освітнього середовища, 

ключових компетентностей в умовах становлення Нової української школи з 

метою підвищення якості освітнього процесу», що дозволило урізноманітнити 

роботу вчителя під час проведення онлайн-уроків, освоєння нових освітніх 

програм, упровадження нетрадиційних форм педагогіки, пошук оригінальних 

методик викладання, конструювання нового досвіду на основі досягнень науки та 

ефективного педагогічного досвіду. 

Методична робота здійснювалася за такими формами: 

- колективні форми роботи (методична рада, педагогічна рада); 

- групові форми роботи (методичні об’єднання, семінари тощо); 

- індивідуальні форми (методичні консультації, робота над науково-

методичною проблемою, співбесіди, самоосвіта). 

 Однією із провідних форм методичної роботи школи є педагогічна рада, яка 

досліджує і розв’язує питання життя закладу освіти, стимулює розвиток творчого 

потенціалу педколективу, підвищення професійної майстерності вчителів. 

   У 2022/2023 навчальному році в школі працювало 6 методичних 

об’єднань: 

-   методичне об’єднання вчителів  предметів суспільно-гуманітарного  

циклу - керівник Зягун Л.Г.; 

-   методичне об’єднання вчителів математики, фізики та інформатики - 

керівник Іванова І.В.; 

-   методичне об’єднання вчителів предметів природничого циклу - керівник 

Карташова Л.І.; 

-   методичне об’єднання вчителів фізичної культури, основ здоров’я, 

трудового навчання, музичного та образотворчого мистецтва, предмету «Захист 

України» - керівник Петрова Т.Л.; 



-   методичне об’єднання вчителів початкових класів – керівник                        

Іващенко А.В.;  

-  методичне об’єднання класних керівників - керівник Єрємєєва Т.Г. 

          Кожне методичне об’єднання працювало за власними планами. 

Методичні об’єднання вивчали нормативні документи, обговорювали 

найважливіші розділи і теми навчальних програм та підручників, розглядали 

підсумки роботи школи з різних питань. 

      На базі ХЗОШ №28 впродовж 2022/2023 навчального року в 

дистанційному режимі були проведені наступні семінари: 

№ з/п Рівень Тема 
Дата 

(місяць) 

Для якої 

категорії 

слухачів 

П. І. Б. 

вчителя, що 

атестується 

1 Районний Майстер-клас в ZOOM 

конференції: 

 

«Розвиток творчих 

здібностей обдарованих 

учнів при підготовці до 

районних та обласних 

олімпіад» 

Лютий Вчителі 

трудового 

навчання 

Романцова 

Ірина 

Володимирі

вна 

 

2 Районний Майстер-клас в ZOOM 

конференції: 

 «Активізація 

навчально- 

 пізнавальної 

діяльності на уроках  

географії» 

Березень Для вчителів 

географії 

Карташова 

Людмила 

Іванівна 

3 Районний Майстер-клас в ZOOM 

конференції: 

 «Формування 

математичної  

компетентності учнів»  

Березень Для вчителів 

математики 

Іванова 

Ірина 

Василівна 



 Основний критерій визначення ефективності методичної роботи — 

результативність освітнього процесу. 

Результативною була методична робота в галузі роботи з обдарованими 

школярами й підготовка їх до турнірів, конкурсів, конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України . 

    У 2022/2023 навчальному році вчителі школи підготували:  

      18 переможців районного етапу та 2 переможців обласного етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад (Найдьонов Єгор, 11-А клас, ІІІ місце – 

олімпіада з історії, Качайло Катерина, 8-Б клас, ІІІ місце – олімпіада з трудового 

навчання), 

      2 переможців районного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України та 1 

переможця обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук (Байрамова Ангеліна, 11-А 

клас, Диплом ІІІ ступеня), 

      3 призерів районного етапу ХІІІ Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та ХХІІІ 

Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика серед учнів 

закладів загальної середньої освіти Харківської області. 

     Учні школи в складі команд Новобаварського району посіли: 

     ІІІ місце – ХХХІ міський турнір юних фізиків, Рудичева Олена, 11-Б клас, 

нагороджена дипломом ІІІ ступеня за перемогу в особистій першості, ІІ місце на 

ХХІХ Всеукраїнському турнірі юних фізиків, Рудичева Олена, 11-Б клас,  

нагороджена дипломом ІІІ ступеня в особистій першості, ІІ місце – ХХVІІІ 

Всеукраїнському турнірі юних хіміків, Рудичева Олена, 11-Б клас, нагороджена 

дипломом ІІІ ступеня особистої першості та дипломом найрезультативнішого 

гравця бою.  

Учні школи стали призерами та учасниками Всеукраїнського 

інтерактивного конкурсу «МАН-Юніор Дослідник» (Огар Владислава, 8-А клас, 

ІІІ місце, Мелітанська Дарина, 9-Б клас, ІІІ місце, Наумова Карина, 10-А клас, ІІІ 



місце, Овчаренко Єгор, 10-А клас, ІІІ місце, Нахмурін Максим, 7-А клас, Яненко 

Денис, 8-Б клас, Семенцова Яна, 10-А клас, - учасники), Всеукраїнського 

літературного конкурсу «Моє слово» (Щербакова Ірина, 11-А клас, І місце), 

обласного етапу Всеукраїнської краєзнавчої акції «Україна пам’ятає і Світ не 

забуде» (Олефір Маргарита, 10-Б клас, ІІІ місце), міської відкритої конференції-

конкурсу «Каразінський колоквіум» (Герасимова Анастасія, 9-А клас, -участь). 

      Заклад має 3-х переможців районного етапу міського конкурсу «Молода 

людина року» (Голубоцький Іван, 8-Б клас, І місце в номінації «Фізична культура 

і спорт», Рудичева Олена, 11-Б клас, І місце в номінації «Учні закладів загальної 

середньої освіти», Найдьонов Єгор, 11-А клас, ІІ місце в номінації «Учні закладів 

загальної середньої освіти»).  

        Вчителі закладу стали переможцями, а саме: 

-  Міжнародному конкурсі творчих робіт та навчально-методичних 

розробок «Методична система творчого вчителя» - Ляпунова О.В., Провоторова 

А.С, Диплом ІІ ступеня, 

- Міжнародному конкурсі «Психологія освіти» - Перевізна Ю.С., 

Диплом ІІІ місце,  

- Міжнародному конкурсі «Планета знань» - Провоторова А.С, Диплом 

І ступеня, 

- Міському конкурсу «Молода людина року» в номінації «Діяльність у 

невиробничій сфері» - Провоторова А.С. , лауреат,                       

- Міжнародному конкурсі «Педагогічна скринька», номінація «Кращій 

світ» - Провоторова А.С., Диплом І ступеня, 

- ХІV обласній онлайн-виставці ефективного педагогічного досвіду 

«Освіта Харківщини ХХІ століття» - Ляпунова О.В., Провоторова А.С., Диплом І 

ступеня, 

- Фестивалі «Добрих практик» освітян Харківщини «Майстри 

педагогічної справи презентують» у 2023 році, номінація «Управління освітою» - 

Ляпунова О.В., Провоторова А.С.,  ІІ місце,  



- Фестивалі «Добрих практик» освітян Харківщини «Майстри 

педагогічної справи презентують» у 2023 році, номінація «Українська мова та 

література» - Григор’єва Г.Б.,  ІІІ місце,  

- Фестивалі «Добрих практик» освітян Харківщини «Майстри 

педагогічної справи презентують» у 2023 році, номінація «Математика» - Жила О. 

А.,  ІІІ місце. 

       Вчителі брали також участь у  міському конкурсі «Учитель року 2023» 

(Деканенко І.О. - участь),  районному (І місце) та міському (участь);  етапах 

конкурсу на кращий дистанційний курс (Рєзнікова С.А., Жила О.А.);  

Міжнародній конференції «Безпека дітей та молоді в Інтернеті»; ІІІ Міжнародній 

науково-практичній конференції «Природнича наука й освіта: сучасний стан і 

перспектива розвитку»; Конференції еколого-біоетичного центру ХНПУ ім. 

Г.С.Сковороди; VІ щорічному Всеукраїнському конкурсі «Педагог-новатор»; 

конкурсі від Parimatch Found, Міжнародній науково-практичній конференції 

«Modern science: innovations and prospects»; Міжнародній науково-практичній 

конференції «Філософія Григорія Сковороди і ми - українці»; ІІ Всеукраїнській 

науково-практичній конференції «Безпека дітей в Інтернеті: попередження, 

освіта, взаємодія»; Всеукраїнському марафоні освітніх практик; Всеукраїнському 

конкурсі творчих проектів «Код нації. Українська сніжниця»; Всеукраїнській 

освітньо-мотиваційній програмі «Мистецтво стійкості».  

      Ляпунова О.В. є організатором обласних семінарів-тренінгів «Нова 

українська школа, простір можливостей» на базі ХЗОШ № 28. 

6. Організація виховної роботи 

Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, 

розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі 

залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного 

процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається 

забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й 

самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності, керуватися загальнолюдськими 

цінностями,  глибоко розуміти традиції свого народу. 



Уся виховна робота у школі у 2022/2023 навчальному році була спрямована 

на виконання завдань, поставлених Конвенцією про права дитини, Законами 

України “ Про охорону дитинства”, ”Про освіту”. Основними орієнтирами 

виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, 

Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти “ Нова українська школа” на період до 2020-2029 років. Виховна 

робота  ХЗОШ № 28   була спрямована на виконання теми виховної роботи школи 

«Формування патріотичних та громадянських якостей, морально-етичних 

принципів особистості у здобувачів освіти в умовах Нової української школи». 

Велика увага приділялася ціннісному ставленню до суспільства та держави,  

до родини та людей;  ціннісному ставленню до мистецтва та культури; ціннісному 

ставленню до природи, до себе, громадянському, національному, патріотичному 

та правовому вихованню, формуванню  власної гідності, патріотизму, основ 

духовних засад, формуванню здорового способу життя, антинаркотичній та 

антиалкогольній політиці. 

Форми та методи виховної роботи найрізноманітніші:  конкурси, години 

спілкування, диспути, круглі столи, позакласні заходи, спрямовані на 

популяризацію  українських національних традицій, підтримування кращих 

духовних надбань народу. Вирішення завдань виховної роботи здійснювалося за 

основними напрямками : 

6.1. Ціннісне ставлення до суспільства та держави 

З метою виховання у дітей патріотичного ставлення до держави  були 

сплановані заходи на формування у дітей поваги до Конституції України та 

символіки держави, зміцнення моральних засад; на формування духу патріотизму. 

Учні школи постійно залучалися до громадської, соціальної діяльності. 

6.2. Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Впродовж року в ХЗОШ №  28 проводяться онлайн-захід «Добро 

починається з тебе»,  виховні години до Міжнародного дня толерантності, заходи, 

спрямовані на розвиток свідомої правової позиції в учнів, вдосконалення 

комунікативних навичок, зокрема відстоювання власної точки зору.  



У закладі організовано постійно діючу акцію «Подаруй тепло захиснику» та  

створено благодійну акцію «Чобіток добра». 

Щорічно в Україні з 25 листопада до 10 грудня включно проводиться 

Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства». Заступником директора з 

виховної роботи був створений план проведення акції, впродовж якого учні 

закладу продовжують обговорювати найважливіші аспекти проблеми всіх видів 

насилля, шукають шляхи допомоги постраждалим, моделюють схеми уникнення 

негативних ситуацій. 

Учні нашого закладу  долучилися  до районних конкурсів «Новорічна 

казочка» та  новорічних відеопривітань на замовлення захисника.   

Впродовж грудня представники шкільного самоврядування «ЛІДЕР» 

відвідали онлайн-заняття Шкіл розвитку.  

З 19.12 по 30.12.2022 року учням 1-11 класів було вручено новорічні 

подарунки від Харківського міського голови Ігоря Терехова.  

6.3. Ціннісне ставлення до праці 

З метою прищеплення любові, поваги та ціннісного ставлення до праці 

школа продовжує співпрацю з середніми та вищими навчальними закладами щодо 

профорієнтаційної роботи, з деякими вузами складено угоди. 

З метою доступу учнів до інформації щодо вибору майбутньої професії учні 

випускних класів беруть участь у профорієнтаційних заходах від вишів міста 

Харкова. 

6.4. Ціннісне ставлення до природи 

Цей напрям виховної роботи передбачає формування розуміння, що 

природа - це першооснова  існування людини, а людина - частина природи. 

Впродовж 2022-2023 навчального року класними керівниками та 

вчителями-предметниками  проводилися хвилинки-цікавинки з учнями 1-11 

класів  на теми: «Тварини – не іграшки» (1класи), «Якби тварини вміли говорити» 

(2 класи), «Казковий фруктово-овочевий бал» (3 класи), «Себе я бачу в дзеркалі 

природи» (4 класи), «Свято осінніх квітів»(5кл.), «Ліс–не школа, а всіх учить»(6 

класи), «Вітамінні скарбниці» (7 класи), «Вони–з червоної книги» (8 класи), 



«Рослини лікують» (9 класи), «Бережіть природу» (10 класи), «Забруднення 

планети» (11 класи). 

Учні нашого закладу є постійними учасниками Всеукраїнських уроків 

доброти. Щорічно ХЗОШ № 28 отримує сертифікат учасника-рекордсмена. 

Впродовж жовтня-листопада класні керівники проводили для дітей 

виховні заходи та ZOOM-конференції на тему: «Твоя безпека - це твоя уважність»,  

«Бережи своє здоров'я», «Бережи довкілля!», «Люби рідний край і планету 

Земля!». З метою ціннісного ставлення до себе та  навколишнього середовища, 

проведено бесіди на тему: «Що таке здоров'я». З метою профілактики дитячого 

травматизму, обговорювалися теми гігієни, правила безпечної поведінки у школі, 

вдома та на вулиці.  

6.5. Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Традиційно освітній процес розпочався із свята Першого дзвоника. Учні 1 

- 11 класів були задіяні у виховних заходах, проведеннях бесід, челенджів та 

святкових привітаннях. 

       21 грудня 2022 року учні закладу відвідали новорічну виставу «Біла 

чаклунка Ледіннела»,  яка відбулась цьогоріч в Харківському метрополітені.              

        02 червня 2023 року у форматі онлайн було проведено свято Останнього 

дзвоника.  

       15 червня 2023 року відбувся випускний вечір для учнів 11-х класів. Це 

неповторне свято юності, яке відбулося  на сцені ХАТОБу  за участі  Харківського 

міського голови Ігоря Олександровича Терехова, надовго запам’ятається усім 

учасникам. Усі присутні в залі випускники отримали медаль від мера міста  

«Випускник міста-героя Харкова 2023 року «Пишаюся твоєю незламністю!». 

Попереду у вчорашніх учнів доросле життя зі своїми радощами й труднощами, 

але шкільні спогади назавжди залишаться у спогадах  найсвітлішими.  

6.6. Ціннісне ставлення до себе 

З метою запобігання дорожньо-транспортному травматизму у Харківській 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської 

області впродовж вересня пройшов місячник «Увага! Діти на дорозі!».  



Дотримання правил дорожнього руху – один з головних компонентів 

збереження життя і здоров'я дітей. У  рамках проведення місячника «Увага! Діти 

на дорозі!» було проведено ряд заходів, спрямованих на вивчення правил, 

дотримання безпеки життєдіяльності під час дороги із дому до школи і навпаки. 

Особлива увага приділялася дітям початкових класів, оскільки саме у цьому віці 

у дітей формуються не лише  основи безпечної поведінки на дорозі та вулиці, а й 

правосвідомості загалом.  

У перший тиждень вересня класними керівниками були заповнені  

сторінки бесід з попередження всіх видів дитячого травматизму, проведена бесіда  

«Мій безпечний шлях до школи і додому». 

Впродовж місяця класними керівниками були проведені бесіди, вікторини, 

круглі столи на тему: «Безпечна дорога», «Мій друг-світлофор», «Види 

перехресть», «Твій друг-безпечний рух», «Правила дорожнього руху-твоя 

безпека» тощо. Учні переглядали навчальні відео з  правил дорожнього руху.  

Двічі на рік було проведено Тиждень безпеки життєдіяльності. У рамках 

яких проводилися:  

- години спілкування з елементами практичних занять, вікторини, правила 

безпеки в умовах воєнного стану, за умови загрози радіаційної небезпеки, хімічної 

атаки,  

- бесіди з питань безпеки життєдіяльності й профілактики травматизму за участю 

фахівців з пожежної безпеки, цивільного захисту, дорожнього руху, зокрема, 

конкурси, вікторини, дебати, лекції тощо, 

- виготовлення пам’яток, листівок, буклетів  з рекомендаціями щодо порядку дій 

під час виникнення надзвичайних ситуацій, 

- обов’язкове проведення бесіди щодо дотримання правил дорожнього руху, а 

саме: «У темну пору доби та в умовах недостатньої видимості пішоходи, які 

рухаються проїзною частиною чи узбіччям, повинні використовувати 

світлоповертальні елементи (стрічку, наклейку, жилет тощо) або бути в одязі, 

який має світлоповертальні елементи». 



08 вересня проведено конкурс авторських фотографій «Українська краса», 

присвячений Всесвітньому дню краси. Фотографії українок, українців, 

української природи, пам’яток культури. 

Проведено онлайн-урок  з використанням сучасних інформаційних 

телекомунікаційних технологій   про олімпійських чемпіонів, про спорт, з 

урахуванням чемпіонів класу та квест для учнів 5-11 класів, присвячений різним 

видам спорту. 

Проводилися тематичні онлайн-зустріч  учнів  ХЗОШ № 28 зі шкільними 

поліцейськими, детально зупиняючись на питаннях мінної безпеки та 

особливостях дій у разі надзвичайних ситуацій, а також інформуванні про 

небезпеку кібербулінгу та булінгу.  

У школі розроблено низку профілактичних заходів, спрямованих на 

формування здорового способу життя. Постійно впроваджуються інтерактивні 

форми роботи з учнями, батьками. 

Класними керівниками систематично проводяться виховні години, 

вікторини, перегляд інформаційних відео з метою формування здорового способу 

життя. Шкільною медичною сестрою ведеться санітарно-просвітницька 

робота: бесіди, лекції та круглі столи  на теми: «Гігієна», «Розпорядок дня», 

«Правила здорового харчування». 

Шкільним психологом систематично проводиться діагностика й корекція 

мотиваційної сфери учнів, надаються рекомендації батькам та учителям щодо 

формування адекватної самооцінки в учнів, створення комфортних умов для 

їхнього навчання, виховання та розвитку; проводяться тренінгові заняття та 

розвивальні ігри з окремими групами учнів, з педагогами, батьками. Проводиться 

інформаційно-просвітницька робота шляхом бесід та тренінгів за участі Бикова 

О.І., та Ляшенко А.Е. - інспекторів ЮП, Новобаварського ВП ГУНП в 

Харківській, Лихоманова А.І. – шкільного офіцера поліції з метою прагнення до 

здорового та безпечного способу життя, негативного ставлення до вживання 

алкоголю, нікотину та наркотиків. 



Школа брала участь у всеукраїнських проєктах «Школа миру». У закладі 

створена команда миротворців. Лідери учнівського самоврядування - активні 

учасники життя школи - отримують знання у міських школах розвитку. 

Класними керівниками та виховною службою школи проводиться 

постійна робота щодо виховання у молоді нетерпимості до правопорушень, 

прищеплюються навички правомірної поведінки; на класних виховних годинах, 

на уроках права учні знайомляться з основними законодавчими вимогами та 

нормами, розглядають статті Конституції України про покарання за скоєний 

злочин, відповідальність батьків за злочини неповнолітніх; виховується почуття 

патріотизму, проводяться виховні години щодо безпеки життя.  

 Адміністрація школи, виховна служба та класні керівники постійно 

працюють над питаннями удосконалення виховної роботи, піклуються про учнів 

школи, вміло працюють з батьківською громадськістю. 

6.7. Робота загону юних миротворців ХЗОШ № 28 в умовах воєнного 

стану 

З початку повномасштабних воєнних дій в нашій країні юні миротворці 

проявили себе як справжні патріоти свої України. Об’єднавши зусилля  громади,  

батьків, учителів, лідерів учнівського самоврядування  доєдналися до акції «Якщо 

кожен допоможе – Україна переможе», започаткована Рухом юних миротворців 

Новобаварського району. Мета акції – об’єднати зусилля та зібрати кошти для 

підтримки ЗСУ. Головна умова акції – виготовлення сувенірів, поробок, оберегів 

з подальшою реалізацією їх у межах магазинів, автозаправок, кав’ярні, лікарнях, 

парках відпочинку.   

Юні миротворці  ХЗОШ № 28 організували онлайн-засідання для учнів, 

батьків та учителів закладу з метою ознайомлення учасників освітнього процесу з 

умовами проведення акції. Громада ХЗОШ № 28 підтримала заходи та почала 

активно працювати у волонтерському напряму, об’єднавши спільні зусилля. 

Не залишились осторонь учні, батьки та учителі, які з початку війни були 

вимушені виїхати за кордон, тому підтримували й брали активну участь у акціях, 

челенджах, флешмобах, які ініціювали юні миротворці ХЗОШ № 28.  



Перебуваючи за межами країни, сім'я Маляренка Богдана, учня 4–Б класу ХЗОШ 

№ 28 Новобаварського району, допомагала плести сітки для ЗСУ та відправляли 

нашим захисникам із 127 бригади м. Харкова. Заступник директора з виховної 

роботи Писаренко Катерина Андріївна, учитель географії Писаренко Дмитро 

Євгенович,  учениця  9 класу Герасимова Анастасія з мамою  Альбіною 

Олександрівною взяли участь у мітингах, присвячених підтримці України, які 

відбувалися в Німеччині. Випускниця нашого закладу Борисенко Ірина – 

надзвичайно чуттєва, талановита дівчина, яка мріяла організувати поетичний 

вечір у себе вдома  у Харкові, Полтаві, Києві, але й уявити не могла, що це 

відбудеться за 1500 миль від рідної Батьківщини у місті Ричмонд. Неможливо 

передати ті емоції, які охоплювали британців та вимушених переселенців з 

України, коли вони чули таку співучу солов’їну українську мову. Розповідали про 

історію боротьби нашої країни за право на незалежність. І це лунало словами 

Шевченка, Франка, Симоненка, Стуса, Ліни Костенко…  

Пишаємося, що є такі люди, які зайвий раз доводять світові, що українці – 

це  не тільки талановита, а й сильна духом та незламна нація!  

7.  Психологічна підтримка учасників освітнього процесу 

У період воєнного стану особлива увага зверталася на необхідність 

психологічної підтримки дітей, батьків, вчителів та співробітників школи.  

Робота  практичного психолога в 2022/2023 навчальному році була 
спрямована на: 

• адаптацію учнів до нових умов сьогодення; 
• формування в учасників освітнього процесу життєстійкості та 

стресостійкості; 
• відновлення власного ресурсу в учасників освітнього процесу в 

умовах війни; 
• формування в учнів характеристик психологічно здорової 

особистості; 
• формування в учнів системи загальнолюдських моральних цінностей ; 
• забезпечення консультативно-методичної допомоги всім учасникам 

освітнього процесу; 
• психолого-педагогічний супровід освітнього процесу; 



• психологічне забезпечення профільного та особистісно-орієнтованого 
навчання. 

Практичним психологом  Древаль О. В. була проведена робота за такими 

напрямами: діагностичний, консультативний, корекційно-відновлювальний та 

корекційно-розвивальний, психологічна просвіта, навчальна діяльність, 

організаційно – методична робота. 

          Реалізовано заходи щодо виконання Комплексної програми з протидії 

поширення наркоманії та зменшення шкоди від вживання психоактивних речовин 

у м. Харкові «Чисте місто». 

Практичний психолог протягом року систематично проводила 

консультування учнів, батьків, педагогічних працівників, в режимі online (viber, 

telegram, телефон, zoom) . На сайті закладу створено кабінет психолога. 

Систематично працювала з внутрішньо переміщеними особами, з родинами, 

які в наслідок військового конфлікту були змушені виїхати за кордон. 

8. Соціальний захист 

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, які навчаються у школі, 

проводиться згідно діючого законодавства. Соціальний паспорт закладу 

становить:  

Діти-сироти – 6 учнів 

Діти, позбавлені батьківського піклування – 1 учень 

Діти з малозабезпеченх родин – 5 учнів 

Діти з багатодітних родин – 27 учнів 

Діти, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 3 учні 

Діти з інвалідністю – 11 учнів 

Діти, батьки яких загинули під час виконання службових 

 обов’язків – 1 учень 

Діти одиноких матерів – 10 учнів 

http://moskovskiy-ruo.edu.kh.ua/Files/downloadcenter/%D0%9A%D0%9E%D0%9C%D0%9F%D0%9B%D0%95%D0%9A%D0%A1%D0%9D%D0%90%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0%20%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%202021-2025.docx
http://moskovskiy-ruo.edu.kh.ua/Files/downloadcenter/%D0%9A%D0%9E%D0%9C%D0%9F%D0%9B%D0%95%D0%9A%D0%A1%D0%9D%D0%90%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0%20%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%202021-2025.docx
http://moskovskiy-ruo.edu.kh.ua/Files/downloadcenter/%D0%9A%D0%9E%D0%9C%D0%9F%D0%9B%D0%95%D0%9A%D0%A1%D0%9D%D0%90%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0%20%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%202021-2025.docx


Діти-напівсироти – 17 учнів 

Діти військовослужбовців – учасників АТО – 41 учень 

Діти, які виховуються у сім’ях, де батьки мають інвалідність, – 8 учнів  

Діти, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних 

 конфліктів, – 2 учні 

Діти із сімей внутрішньо переміщених осіб – 223 учні. 

З опікунами дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

класними керівниками, практичним психологом, соціальним педагогом, 

адміністрацією школи підтримується постійний зв'язок. 

9. Співпраця з батьками 

Робота з батьками була організована за індивідуальною та груповою 

формою онлайн-консультування з використанням доступних платформ із 

можливостями відеозв’язку, у форматі телефонного спілкування та листування 

електронною поштою тощо.  

Для налагодження комунікації з батьками було проведено загальношкільні 

батьківські збори для батьків,  які знаходяться в Україні, окремо для батьків, які , 

разом із своїми дітьми, знаходяться за кордоном. На кожній зустрічі було звернено 

увагу на особливості аспектів організації онлайн-навчання в умовах воєнного 

стану. Ознайомлено із платформами, на яких буде відбуватися освітній процес, 

роз’яснено правила користування електронними сервісами, затверджено 

алгоритми для зворотного зв’язку. Організовано роботу батьківських чатів. 

На сайті закладу створено сторінку та розміщено інформацію для батьків, 

яка постійно оновлюється, щодо освітнього процесу учнів, психологічної 

підтримки, безпечного середовища  тощо. 

Співпраця з батьками під час воєнного стану грунтувалася  на педагогіці 

партнерства.  Дякую всім присутнім представникам батьківської громадськості за 



підтримку, порозуміння. Особливо хочу відмітити батьків, які виховують у своїх 

дітях  відповідальне і сумлінне ставлення до навчання та виконання громадських 

доручень (за результатами роботи у  2022/2023 навчального році):  Найдьоновій 

Л.С., голові батьківського комітету ХЗОШ№ 28, Нестеровській О.П., Літвін О.О., 

Провоторовій А.С., Макодзебі О.В., Борисенко Н.О., Богодіст Ю., Білоус І.А., 

Криворучко А.О., Болдіній І.В., Ємельяновій Л.Г., Путній Ю.О., Кручених Ю.А., 

Шевченко В.С.,  Беззубенко В.В., Худолій С.П., Пустовойтенко О.А., Наумовій 

А.О., Коломацькій Р.С., Дараган Н.О., Моісеєнко К. С., Петренко Т.В., Кривко 

В.Л., Матвєєвій Ю.В., Орябінській К.Г., Рязановій І.М., Проценко О.О., Ковальчук 

В.М., Мірошнік Я.П., Кравцовій М.О., Деканенко І.О., Севенко Т.В., Бережній 

Т.А. 

10. Звернення громадян 

Робота щодо розгляду звернень громадян проводилась у відповідності до 

вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 

07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації 

та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 

та органів місцевого самоврядування».  

Всього звернень впродовж  2022/2023  начального року –  134. 

З  них  із питань: 

1) надання матеріальної допомоги дітям, позбавлених батьківського 

піклування, обдарованим учням - 8; 

2)  надання довідки - 84; 

3)  надання характеристик - 38; 

4) відновлення документів про освіту - 4; 

5)  адвокатський запит - 1. 

Вирішено позитивно  134 звернення.  

Порушень терміну розгляду  не допущено.  

Питання щодо запобігання та протидії  корупції знаходиться на постійному 

контролі у адміністрації. З боку працівників школи корупційних дій впродовж 

навчального року не виявлено. Скарги та зауваження відсутні. 



11. Організація безпечного середовища у ХЗОШ № 28 

Пріоритетом для всіх нас у 2022/2023 навчальному році стала організація 

безпечного середовища під час дистанційного навчання. 

У закладі, відповідно до чинного законодавства, було розроблено та 

затверджено наказом директора алгоритм дій вчителя та учнів під час повітряної 

тривоги. 

Впродовж навчального року проведено єдині уроки безпеки для учнів 

закладу та офлайн зустрічі з співробітниками ХЗОШ №28  та представниками 

ДСНС щодо поводження з вибухонебезпечними предметами, під час яких 

ознайомились із правилами першої до медичної допомоги. Згідно графіку було 

проведено тренування щодо відпрацюванню дій за інструкцією з питань евакуації 

в  ХЗОШ № 28. 

Класними керівниками впродовж навчального року щотижнево (за умови 

безпеки) проводилися  класні години щодо збереження життя та здоров’я дитини  

з різних напрямів. 

На сайті закладу розміщено пам’ятки з попередження усіх видів дитячого 

травматизму. 

 Для проведення офлайн-занять у школі, за рахунок місцевого бюджету, 

обладнано укриття, згідно  усіх діючих вимог. Розроблені правила користування 

укриття, встановлені сигнальні вказівники. 

Впевнено  можемо сказати: забезпечення державних гарантій, створення 

безпечного освітнього середовища, організація освітнього процесу в умовах 

воєнного стану у межах своєї компетентності у 2022\2023 році відбулося на 

достатньому рівні.  

З 2023/2024  навчального року  відбудуться зміни, пов'язані з реформою 

Нової української школи. Заклад стає ліцеєм, і ми будемо надавати профільну 

освіту (10-11 класи, надалі — 12 класи). Учні, після випуску з ліцею, отримають 

ґрунтовні знання з профільних предметів і зможуть легко вступити до ЗВО, з яким 



укладено договір. На сьогодні це Харківський національний університет імені 

В.Н. Каразіна, Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут», Національний юридичний університет імені 

Ярослава Мудрого.  

Наша сила – в єдності. Чекаємо на наших учнів у школі! Віримо в ЗСУ!   

Слава Україні!   Героям Слава!  

 

Директор Харківської загальноосвітньої  

школи І-ІІІ ступенів №28  

Харківської міської ради                                                  

Харківської області                                                      Ольга  ЛЯПУНОВА 

 

https://nlu.edu.ua/
https://nlu.edu.ua/

	У школі розроблено низку профілактичних заходів, спрямованих на формування здорового способу життя. Постійно впроваджуються інтерактивні форми роботи з учнями, батьками.
	Класними керівниками систематично проводяться виховні години, вікторини, перегляд інформаційних відео з метою формування здорового способу життя. Шкільною медичною сестрою ведеться санітарно-просвітницька робота: бесіди, лекції та круглі столи  на тем...

